

СЕКЦІЯ 1

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ ТА
ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ

<i>Ананська М.О., Пседерська Я.І.</i> Поняття та порядок оподаткування підакцизних алкогольних товарів	7
<i>Ананська М.О., Чернятинська І.В.</i> Проблемні питання обліку фінансових результатів діяльності підприємств в Україні	12
<i>Нейков С.О., Андросенко В.Д.</i> Податкове стимулювання інноваційного розвитку та інноваційної діяльності підприємств: понятійний базис	15
<i>Балан А.А., Качанова Н.С.</i> Порівняння обліку запасних частин за національними та міжнародними стандартами	17
<i>Васильєва Я.М., Іонін Є.Є.</i> Впровадження стандартів «Базель III» в Україні	20
<i>Гаркуша В.О., Єршова Н.Ю.</i> Розвиток стратегічного управлінського обліку як складової облікової системи	22
<i>Кайдаш І.Л., Іонін Є.Є.</i> Власний капітал як економічна категорія та об'єкт обліку	24
<i>Кірсанова В.В., Левинська К.О.</i> Чинники, що обумовлюють особливості формування системи бухгалтерського обліку в сфері житлово-комунальних послуг	28
<i>Кірсанова В.В., Шацков В.В.</i> Методичні підходи до відображення в бухгалтерському обліку витрат майбутніх періодів	31
<i>Ковальова О.М., Римар М.М.</i> Особливості формування та обліку фінансових результатів діяльності підприємства	33
<i>Ковтуненко Ю.В., Барна А.М.</i> Проблемні аспекти обліку дебіторської заборгованості на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу України	36
<i>Ковтуненко Ю.В., Криворотенко О.О., Боровська В.В.</i> Вибір системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктів господарювання у сфері надання послуг	38
<i>Кутняк С.В., Томчук В.В.</i> Переоцінка основних засобів: проблеми та шляхи їх вирішення	40
<i>Макоtkіна О.В., Вареник В.М.</i> Результативність податкової системи та податкової політики України	43
<i>Найда А.В., Найда І.С.</i> Проблеми подвійного оподаткування в Україні	46
<i>Пар'єва О.О., Задорожна Т.І.</i> Облік кредитних активів комерційного банку	48
<i>Петрова Л.С., Гришко Х.Г.</i> Документальне оформлення дивідендів в сфері крьюінгу	51
<i>Петрова Л.С., Шуба І.М., Пінчук А.А.</i> Альтернативні шляхи оподаткування новостворених підприємств	54

<i>Попко Я.О., Балан А.А.</i> Концептуальні засади обліку основних засобів підприємства з виробництва альтернативної енергії	57
<i>Попович К.Ф., Селіванова Н.М.,</i> Методичні аспекти амортизації основних засобів за національними та міжнародними стандартами обліку	60
<i>Поцілуйко К.І., Разборська О.О.</i> Аналіз проблем електронного документування у бухгалтерському обліку	63
<i>Разборська О.О., Гезгін А.</i> Бухгалтерський облік як «штучна мова»	66
<i>Разборська О.О., Шайгородська Т.В.</i> Перспективи розвитку послуг бухгалтерського аутсорсингу в Україні	68
<i>Свінарьова Г.Б.</i> Організаційні засади формування системи управлінського обліку із застосуванням концепції таргет-костингу	71
<i>Селіванова Н.М., Делік Н.С.</i> Облік оренди за міжнародними стандартами	73
<i>Філіппова С.В., Нікітіна О.Д.</i> Нові тренди бізнес-моделей в інноваційній економіці та їх податкова основа	76
<i>Халліфак Ахмед Мохаммед</i> Strategic accounting information organization for needs of strategic management	79
<i>Цуканов О.Ю., Русу О.В.</i> Методичні аспекти оцінки виробничих запасів підприємства	81
<i>Яблонська Г.В., Ананська М.О.</i> Особливості обліку витрат на утримання та експлуатацію автотранспортних засобів на підприємствах України	85

СЕКЦІЯ 2

КОНТРОЛЬ, АНАЛІЗ І АУДИТ В УПРАВЛІННІ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ

<i>Балан А.А., Пінчук А.А.</i> Особливості проведення державного аудиту	89
<i>Віньгора Д.С., Іонін Є.Є.</i> Актуальні питання аналізу фінансової стійкості суб'єктів господарювання	92
<i>Волощук Л.О., Бадігон В.О.</i> Обліково-аналітичні інструменти стратегічного управління в сфері забезпечення фінансової безпеки підприємства	96
<i>Єршова Н.Ю.</i> Управління витратами бізнес-структур	99
<i>Іонін Є.Є., Беспалова А.Г.</i> Аналітичні індикатори забезпечення базових концепцій міжнародних стандартів фінансової звітності	101
<i>Коляда О.М.</i> Обліково-аналітичне забезпечення управління виробництвом та реалізацією готової продукції	103
<i>Крюкова І.О., Столяр С.О.</i> Проблемні аспекти обліково-аналітичної підтримки управління прибутком бізнес-суб'єктів аграрного сектору	105

<i>Лапін П.П., Іонін Є.Є.</i> Кроки автоматизації дебіторської та кредиторської заборгованості з використанням програмного продукту BAS ERP	108
<i>Балан А.А., Лебедюк Х.І.</i> Аудит довгострокових біологічних активів	111
<i>Левицька А.В., Коверник А.О.</i> Особливості управління витратами на виконання робіт та послуг	113
<i>Масленніков Є.І., Церковна О.В.</i> Контролінг у логістичній діяльності	115
<i>Мельник Ю.М., Церковна О.В.</i> Сучасні аспекти управління ризиками у національному макроекономічному середовищі	118
<i>Ананська М.О., Мостова І.В.</i> Аналіз операцій з давальницькою сировиною в Україні	121
<i>Новак Н.Г.</i> Основні відмінності внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту	125
<i>Свінарьова Г.Б., Чанєва Д.М.</i> Особливості обліку та аналізу готової продукції виноробного підприємства	127
<i>Смоквіна Г.А., Жукова Ю.О.</i> Особливості організації проведення інвентаризації основних засобів	131
<i>Степаненко О.В., Єршова Н.Ю.</i> Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства: сучасні підходи	133
<i>Петрова Л.С., Кримченкова К.І.</i> Основні етапи та ризики формування системи бюджетування на підприємстві	135
<i>Філіппова С.В., Малін О.Л.</i> Державно-приватне партнерство в інноваційній економіці: аналітичний аспект	137
<i>Черкасова С.О., Тарнавський А.І.</i> Проблемні аспекти обліково-аналітичного забезпечення контролю ефективності використання запасів виробничого підприємства	139
<i>Шацкова Л.П., Лазєєв М.Є.</i> Особливості будівництва та їх вплив на формування системи обліково-аналітичного забезпечення управління витратами на утримання та експлуатацію будівельних машин і механізмів	143

СЕКЦІЯ 3

ВИЩА ОСВІТА: ДОСВІД ВІТЧИЗНЯНИХ ШКІЛ, СУЧАСНІ ТРЕНДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ В СФЕРІ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ, КОНТРОЛЮ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

<i>Балан А.А.</i> Освітні зміни реформ фінансового обліку в Україні	146
<i>Гевлич Т.І., Гевлич Л.Л.</i> Самостійна робота студентів вітчизняних закладів вищої освіти	148

<i>Дубініна М.В., Ксьонжик І.В.</i> Формування підходів до організації безперервної освіти фахівців з обліку у МНАУ	150
<i>Погорелов Ю.С.</i> Підвищення професійної підготовки студентів-обліковців: погляд професійного середовища	153

СЕКЦІЯ 4 ДИСКУСІЙНИЙ КЛУБ

<i>Башинська І.О., Гомонюк Г.І.</i> Криптоактиви: сутність та класифікація	156
<i>Ковальова О.М.</i> Аналіз тенденцій фінансування підприємницького сектору України	159
<i>Левицька А.В., Гриценко А.А.</i> Дослідження проблем кадрового потенціалу паливно-енергетичного комплексу України	162
<i>Мельник Ю.М.</i> Векторна спрямованість цільових програм у національному макроекономічному середовищі	165
<i>Морщавка Ю.О.</i> Теоретичні аспекти регулювання розвитку видавничої галузі національної економіки	172
<i>Носовець О.І., Волощук Л.О.</i> Інноваційна система в контексті визначення результатів інноваційної діяльності промислових підприємств	175
<i>Побережець О.В., Масіна Л.О.</i> Державне регулювання національної економіки: теоретичні аспекти	180
<i>Рябчикова Д. А., Марина А.С.</i> Проблеми розвитку фінансового посередництва в Україні	183
<i>Селіванова Н.М., М.А. Цушко</i> Поняття та класифікація капітальних інвестицій	186
<i>Тур Н.В., Марина А.С.</i> Розвиток небанківських фінансових установ в Україні	189
<i>Філіппов В.Ю.</i> Диверсифікація інноваційної економіки та її вплив на соціальну та стимулюючі функції інструментарію податкового регулювання	192
<i>Хвальчик І.Л., Волощук Л.О.</i> Маркетинг інновацій як напрямок підвищення результативності інноваційної діяльності підприємств	194
<i>Черкасова С.О.</i> Використання хмарних технологій в сучасних реаліях управлінської діяльності	197
<i>Шеремет О.О.</i> Місія та модель функціонування суб'єктів харчової промисловості у національному макроекономічному середовищі	201

Стенові доповіді

<i>Кірсанова В.В., Казакова О.О.</i> Особливості системи обліку витрат індивідуального виробництва	203
--	-----